

# Помощь и поддержка каждому

Руководитель Свердловской области Денис Паслер на встрече с участниками общественной организации «Боевое братство» в Нижнем Тагиле предложил сделать базой для реабилитационного центра для военнослужащих в регионе Тетюхинский центр

Сергей РЫБАКОВ

Руководитель Свердловской области Денис ПАСЛЕР во время визита в Нижний Тагил встретился с участниками общественной организации «Боевое братство» и женской волонтерской группой «Вместе Мы Сила Жёны Нижнего Тагила». На встрече обсудили вопросы поддержки участников специальной военной операции и членов их семей, патриотического воспитания молодежи, а также волонтерской работы по сбору гуманитарной помощи. Глава региона заявил о планах по созданию в Свердловской области реабилитационного центра для военнослужащих на базе Тетюхинского госпиталя.

На встрече с участниками «Боевого братства» глава региона Денис Паслер поблагодарил их за работу и заявил о полной и всесторонней поддержке участников спецоперации и членов их семей.

— Это очень важно, что вы не ждете, когда к вам обращаются ребята, пришедшие с СВО, а сами идете к ним. Надо понимать, в каком они состоянии, чем занимаются. Без поддержки бойцы могут «дойти» до состояния закрытости — а это уже поздно. Спасибо, что посещаете их сами и так вовремя, — сказал Денис Паслер.

В Свердловской области реализуется комплекс мероприятий по поддержке участников специальной военной операции, в том числе по их вовлечению в реализацию общественно значимых проектов и мероприятий. Участники СВО, активно задействованные в волонтерских движениях, имеют право претендовать на получение почетного знака Заксобрания Свердловской области «За за-



Встреча Дениса Паслера с участниками общественной организации «Боевое братство» и женской волонтерской группой «Вместе Мы Сила Жёны Нижнего Тагила» вышла за рамки регламента. Глава региона ответил на все вопросы общественников

слуги в волонтерской деятельности» или общественной награды «Лидер добровольческого движения».

Руководитель местного отделения «Боевого братства» в Нижнем Тагиле, участник специальной военной операции **Андрей Малинин** рассказал главе региона о том, что общественные шьют термобелье, антидроновые пласти-пончо и одеяла, плетут маскировочные сети, изготавливают костюмы для снайперов. Только с начала текущего года членами организации собрано и отправлено в зону проведения СВО около 50 тонн гуманитарного груза, 20 единиц мототехники и 15 автомобилей.

На встрече участники обсудили ход реализации образовательной программы «Управленческие кадры Урала», цель которой — подготовить участников и ветеранов СВО к работе в органах власти и организациях региона.

— Я понял, что у меня еще есть силы и возможности для того, чтобы реализовать свой потенциал и сделать жизнь в нашей области еще лучше. Хотел бы продолжить служить своему Отечеству на муниципальной службе, — рассказал Андрей Малинин, успешно прошедший собеседование по программе «Управленческие кадры Урала».

Также Денис Паслер рассказал, что совместно с Социальным фондом РФ идет работа над созданием в Свердловской области реабилитационного центра для военнослужащих.

Им может стать одно из самых заметных медицинских учреждений Нижнего Тагила и в целом Свердловской области — Уральский клинический лечебно-реабилитационный центр, или, как его чаще называют, Тетюхинский госпиталь.

— Считаю, что стоит рассмотреть возможность адаптации учреждения под реабилитацию наших военнослужащих, — заявил Денис Паслер.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Денис Паслер вручил знак Почетного гражданина ветерану Великой Отечественной войны в Свердловске

**Денис ПАСЛЕР** вручил знак Почетного гражданина Свердловской области ветерану Великой Отечественной войны Леониду Константиновичу ХАРИЕНКО из Свердловска. Вчера глава региона пришел в гости к земляку.

— Мы с вашего разрешения решили приехать к вам, вручить награду и, конечно, сказать слова благодарности. Мы верим и надеемся, что вы еще долгое время будете примером для молодежи, будете оставаться с нами и семьей, — обратился Денис Паслер к ветерану.

Глава региона надел на Леонида Константиновича нагрудный знак и ленту, а после чаепития выслушал вопросы и просьбы супружеской пары Харинко.

Леонид Константинович был призван в ряды Красной армии совсем юным, в 17-летнем возрасте, в 1943 году. Уже в 1944 году он был направлен на фронт под Старой Руссой. Попал под бомбежку, затем — наступление под Псковом. Оказался в госпитале, восстановился и вернулся в строй. Окончил офицерские курсы, после чего был назначен командиром стрелкового взвода. Победу встретил в Польше, а после защищал важные объекты в Прибалтике. Служба для Леонида Константиновича закончилась только в 1946 году.

После войны он вернулся на Урал. Почти полвека трудился на СУБРе: сначала в должности машиниста экскаватора, а затем возглавил бригаду, которая стала передовой и удерживала это звание на протяжении долгого времени.

Отметим, звание «Почетный гражданин Свердловской области» является высшей формой поощрения за особые заслуги, выдающиеся достижения и проявленное мужество. Для почетных граждан Свердловской области предусмотрены меры социальной поддержки: единовременное и ежемесячное пособие, компенсация расходов

на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, бесплатное санаторно-курортное лечение и другая помощь.

Ранее Президент России **Владимир Путин** поддержал инициативу Министерства обороны РФ о присвоении всем фронтовикам-участникам Великой Отечественной войны звания «Почетный гражданин» региона, города или муниципалитета в год 80-летия Победы.

све.рф

## Добровольцы набирают баллы

Свердловских волонтеров ФКГС будут поощрять туристическими путевками

Свердловских волонтеров, участвующих в сборе голосов во время всероссийского голосования за объекты благоустройства по проекту «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС), будут поощрять за продуктивную работу. Чем больше собрано голосов, тем выше шанс получить туристическую путевку.

— Глава региона Денис Паслер уделяет большое внимание молодежным объединениям и их добровольческой деятельности. Для поощрения волонтеров в

Свердловской области разработана большая мотивационная программа. От количества набранных голосов в проекте ФКГС будет зависеть число баллов, набранных волонтером. Наиболее активных ждет туристическая поездка. К примеру, в прошлом году добровольцы смогли побывать на Алтае. Кроме того, первая сотня лидеров получит подарочные сертификаты, — рассказал исполняющий обязанности директора департамента молодежной политики Свердловской области **Денис Протасов**.

Помимо поездок каждый из ребят может потратить на

копленные баллы на сервисах партнеров. В их числе онлайн-курсы, образовательные стажировки, сертификаты на посещение различных городских мероприятий.

На данный момент в регионе работают свыше 8 тысяч волонтеров, которые помогают свердловчанам выбирать объекты благоустройства по проекту ФКГС для обновления в будущем году. Процесс голосования будет проходить до 12 июня. Рейтинг работы волонтера отражен в его личном кабинете — там он может отслеживать количество привлеченных голосов.

Ранее глава Свердловской области Денис Паслер сам присоединился к голосованию и призвал жителей региона выбрать, какие места для их прогулок и отдыха. Вместе с ним проголосовали свыше 750 тысяч свердловчан.

Программа реализуется в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». В Свердловской области на выбор представлено более 150 общественных пространств. Общественные территории, набравшие наибольшее количество голосов, благоустроят уже в 2026 году.

све.рф